

解甲庄街道营造大抓招引的浓厚氛围，全程树立优化服务的良好形象

# 笃定“项目为王”理念推进项目建设

本报讯(YMG全媒体记者 李冰 通讯员 解小萱 摄影报道)项目建设是经济发展的“晴雨表”，解甲庄街道笃定“项目为王”理念不动摇，深入实施全区重点项目“530”工程，聚焦项目建设工作总体思路，推动项目引进，强化项目争取，狠抓项目建设，以一域之光为全区经济社会高质量发展添彩。

解甲庄“山水桃花源”片区聚焦数字、科技、绿色要素，紧盯重点区域和优势企业，精准谋划、储备、招引一批具有地域特色、符合高质量发展要求的优质项目。坚持大小一起引、内外一起招，由党政领导带队，赴济南等地开展招商引资，考察对接莱山种质芯片产业示范园等项目。提升改造解甲庄工业园，围绕传统优势产业升级和老旧产业园区提质增效等，推动深海包装、启麟汽修、龙门电抗器项目、吉林医药4个项目尽快落地。

解甲庄街道聚焦区委、区政府部署事项，逐一明确年度目标，制定详细时间表、路线图，倒排工期、挂图作战、专班推进，跑出项目建设加速度。加强督导考核，改进工作作风，实行党政领导“双挂帅”、副科级干部“双分包”，深入施工一线调研督导，一周一调度、一月一盘点、一季一考评，推动在谈项目快签约、签约项目快开工、开工项目快建设、在建项目快投产，确保长荣文创园项目、烟台文旅学院教学楼项目、烟台



市固力新能源材料有限公司项目等重点项目建设快速有序推进。

此外，解甲庄街道坚持服务至上，发扬“店小二”精神，积极向上对接协调，优化项目审

批服务，确保审批流程应减尽减、审批部门应联尽联、审批事项应合尽合。坚持问题导向，以“钉钉子”精神，逐个项目推进、逐个难题破解，向时间要效率，向服务要质量，用一流的营商环境为项目建设保驾护航。

同时，解甲庄街道以“项目建设突破年”为引领，聚焦基础设施、乡村振兴、公共事业等领域，抢抓上级政策红利密集释放的“窗口期”，争取更多的专项债券、产业基金和试点示范项目。以省级综改试验区建设为契机，从机制体制创新和乡村治理能力优化的角度多思考、多用力。通过党建共建，融合发展，实现基层组织、项目建设、经济发展的深度融合，打造集“采、学、乐、养、游”于一体的“乡约解甲庄”新名片。



## 莱山经济开发区 打响招商引资“攻坚战”

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)新春伊始，莱山经济开发区积极围绕园区产业布局地图，根据前期与项目方对接和洽谈情况，筛选出多家优质企业，建立拟导入产业项目名录和目标考察企业名单，制定详细可行的招商考察出行方案，密集派出招商团队奔赴招商引资前线，全面打响莱山经济开发区招商引资“攻坚战”。

项目招引打响“主动战”，招商引资跑出“加速度”。莱山经济开发区积极抢抓全区开展“项目建设突破年”的战略机遇，聚焦“530”工程重点项目精准施策、主动出击。招商团队一行利用9天时间先后考察了芜湖、滁州、淄博、上海、苏州、杭州、南昌、西安等8个城市，拜访了上海沃壹健康科技集团有限公司、苏州兰德置业集团有限公司、多弗国际地产股份有限公司等15家企业。

此次招商考察活动，重点通过实地考察、深入车间、接洽高层等方式，对每个拟导入产业企业的运营模式、产品内容、竞争优势、综合效益、投资方向等情况形成专属“形象名片”，同时以“点对点招商”方式，与项目方建立明确、流畅的沟通机制，持续提升项目招引效率和质量，助力莱山经济开发区招商引资工作跑出“加速度”。

## 荣乌高速 烟台枢纽至蓬莱枢纽 改扩建项目莱山段启动

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 冯昌乐)近日，区住建局协调滨海路街道、莱山经济开发区以及测绘评估公司，克服不利因素影响，对荣乌高速烟台枢纽至蓬莱枢纽改扩建项目莱山段开展现场放线评估。截至目前，滨海路街道5个村居和莱山经济开发区3个村居现场放线评估已完成。

荣乌高速烟台枢纽至蓬莱枢纽改扩建项目涉及我区共9.7公里，途经滨海路街道、莱山经济开发区管委，沿途涉及12个村居(滨海路街道5个村居：东轸格庄村、西轸格庄村、三十里堡村、莱龙庄村、房家村；莱山经济开发区7个村居杜家村、盛水庄村、祁家屯村、南港社区、东马家都村、西马家都村、曲家庄村)以及部分国有出让建设用地。该项目的建设，对于加快贯彻落实交通强国战略，完善省市高速路网布局，构建胶东半岛沿海大通道及促进胶东半岛与内陆联系具有重要意义。

# 初家街道为立功受奖家庭送喜报



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 刘菲 摄影报道)为弘扬新时代拥军优属光荣传统，营造关心关爱军人的良好社会氛围，近日，初家街道根据区退役军人事务局、区武装部关于及时发放现役军人立功受奖喜报的要求，集中

开展了对辖区内涉及的三等功、“四有”优秀军官、“四有”优秀学员及“四有”优秀士兵共计16名现役军人家属送喜报活动。

初家街道与立功受奖军人家属亲切交谈，详细询问了工作及家庭生活情况，并感谢

家属一直以来对孩子、对部队、对国家的大力支持和默默付出，感谢他们为国家和军队培养了一名好军人，并鼓励他们今后一如既往地支持部队工作。

一张小小的立功喜报，凝聚着军人辛勤的付出，承

载着军属的期盼与慰藉，各村(社区)退役军人服务站相关负责人将喜报送到现役军人家属手中，表达了党和政府对军人家属的关心和关爱，并希望他们能继续支持亲人在部队安心服役，再立新功。